
Povodom teksta pod naslovom “Požar u Lučanima”, objavljenog dana 09.06.2018. godine na portalu 

OZONPRESS podnosimo žalbu Savetu za štampu, kako sledi: 

U prvom delu Kodeksa pod tačkom 1. stoji da je obaveza novinara da tačno, objektivno i 

blagovremeno izvesti o događajima od interesa za javnost poštujući pravo javnosti da sazna istinu i 

držeći se osnovnih standarda novinarske profesije. Ovo je prekršeno sledećim: u tekstu čiji je link 

naveden stoji “u tom istom objektu E03 su od zadobijenih blast povreda od eksplozije ..” Nije istina 

da su dva nastradala bila u objektu, već ispred njega, i nije tačno da je došlo do eksplozije već do 

požara koji se desio upravo ispred a ne unutar objekta, što smo i tražili da se ispravi u tekstu. 

Takođe se navodi da je objekat “divlje izgrađen“ što je još jedna neistina jer su sve službe inspekcije 

nadležne za objekte ovakve namene odobrile gradnju i upotrebu istog. (MUP, Uprava za 

preventivno-tehničku zaštitu, Ministarstvo građevinarstva, saobraćaja i infrastrukture). Postoji 

dokumentacija koja potvrđuje ovu činjenicu. Postupak ozakonjenja je u zakonskoj proceduri što 

tražimo da se navede u tekstu kako bi informacije bile tačne i istinite i objektivne, kako Kodeks i 

nalaže. 

U tekstu stoji „dok se ne steknu tehnološki uslovi“ što je neistinito, a veoma bitno za činjenično 

stanje jer tehnološki uslovi za rad postoje i tražimo da se i to izmeni. Požar koji se desio 09.06.2018. 

godine nije nikakav akcident već deo tehnološkog postupka ovakve proizvodnje. 

U Kodeksu se kaže i to da novinar ne sme slepo da veruje izvoru informacija a niko ni u jednom 

trenutku nije kontaktirao nas kako bi se pružila prilika i drugoj strani da iznese mišljenje i činjenice, 

što je takođe obaveza novinara. 

Novinar je dužan da poštuje pravilo pretpostavke nevinosti i ne sme nikog proglasiti krivim do 

izricanja sudske presude. Potpuno suprotno svemu ovome, u navedenom tekstu OZONPRESS-a, 

kategorički se tvrdi da je za smrtni ishod dvojice radnika kriva proizvodnja u “divlje izgrađenom 

objektu“. Takođe s obzirom na to da izvor ovih informacija nije naznačen, prema Kodeksu novinara i 

urednici staju iza informacija koje su iznesene a naglašavamo da nisu tačne i zbog toga još jednom 

tražimo od njih da objave demant koji smo im već poslali a na koji nikakav odgovor nismo dobili. 


